

孝顺女儿 第一笔工资给妈妈祛眼袋

“是女儿硬要我来丹凤眼的，说是要用她的第一笔工资来报答我，本来是抱着试试看的心态，没想到做过理疗之后，我多年的眼袋真的消失了！”昨天在丹凤眼万达店，48岁的刘女士由女儿陪着不无骄傲地告诉记者。



一件衣服钱去掉大眼袋

小婷介绍，她妈妈刘女士年轻时是单位出了名的大眼美女。但从小婷高中准备考大学开始，刘女士为女儿操碎了心，5年前开始就有了眼袋，看上去要比实际老10岁左右。今年刚参加工作的小婷，决定拿到第一笔工资后就立即带妈妈去美眼。但为了帮妈妈找到最佳的治疗方法，小婷先

是四处打听，后又是上网查询，最终了解到丹凤眼非手术的ERF理疗最为安全有效。为慎重起见，她拨打了4006-580-816咨询到专家关于ERF美眼让她信服的技术原理。而且丹凤眼现正推出“380元终结眼纹眼袋”的大活动，小婷一估算，才一件衣服钱，就能为妈妈祛除眼袋，不禁怦然心动！

经过丹凤眼专家专业的ERF理疗后，甩掉大眼袋的刘女士看上去就像30多岁一样！走在大街上，很多人都误以为她们是姐妹俩。

380元活动受热情追捧

自丹凤眼推出“380元祛眼纹眼袋”活动以来，受到了南京女性的热情追捧，近日丹凤眼各门店更是热闹非常，现场预约和体验的朋友都罕见的排起了长队。为保障消费者权益，江苏省美容协会联合南京各大媒体全程监督，记者也现场跟踪顾客理疗过程。

南京丹凤眼负责人全女士介绍：“丹凤眼作为中国首家专业美眼的民族品牌，我们希望通过我们的专利技术、专利产品以及优质服务，能够帮助每一位顾客找到青春的感觉，完成她们的美丽梦想。”

越美丽 悦生活

夏季美眼正当时，南京丹凤眼推出的“380元祛眼纹眼袋”大型活动引起市民关注，尤其龙江店开业，九店联动感恩惠赠全城，三大免费项目(减肥瘦身/祛皱/美白)体验受到爱美人士的热捧，活动即将结束，欲报从速。

咨询电话：4006-580-816

夏季塑形，瑜伽练起来！



瑜伽为什么越来越受到大家的青睐？这不仅在于瑜伽文化的独特魅力，更是在于它作为一种自然、最具亲和力的练习，能让女人拥有由内而外的气质和令人羡慕的身材。但如何选择瑜伽、健身机构呢？金吉鸟健身连锁是南京本土规模最大、连锁店最多的健身机构，下辖15家金吉鸟专业瑜伽馆、10家金吉鸟健身俱乐部和金吉鸟瑜伽培训学院，和金吉鸟瑜伽培训学院，覆盖南京新街口、大行宫、瑞金路、珠江路、山西路、五台山、龙江、三牌楼、南湖、桥北、江宁等繁华地区，其全力打造的“金吉鸟健身俱乐部”品牌，以多元化的课程内容赢得人们的青睐，成为人们健身锻炼的首选场所。

在金吉鸟瑜伽健身馆，你可以得到老师的悉心指导，在愉悦中忘记所有的琐事，专注于你的冥想和呼吸配

合下的每一个动作。通过伸拉肌肉，帮助你改善不良的坐姿，使身体的线条更加优美。在温馨而明亮的大厅，聆听轻柔的音乐，你可以舒展灵动的姿势，也可以闭目冥想。小憩时的闲聊，更是丰富了生活的情趣。让我们一起走进金吉鸟，接触瑜伽，感悟瑜伽，领略瑜伽。瑜伽美人，总有让人琢磨不透的韵味！

越休闲 悦生活

金吉鸟健身连锁联合江苏网络电视台共同打造的金吉鸟“活力达人”选拔赛，经历了激烈的初选，共评出20名网络票选达人。昨天下午，决赛在江苏广电总台进行，角逐出10名获胜者，张丁心、王鸣、江李丽等十位“活力达人”获得了金吉鸟健身连锁终身免费卡。咨询电话：83518366

DAN FONG EYE 丹凤眼 南京第9店——龙江店盛大开业，九店同惠！

1天逆转10年眼龄

国家专利祛眼纹消眼袋

不开刀/不手术/不介入/无疼痛 安全无恢复期

针对性解决5大顽固眼衰

- 顽固眼袋
- 鱼尾纹
- 黑眼圈
- 眼周细纹
- 眼部松弛

一次理疗效果堪比整形，重新找回自信的青春！

今天，就让你的眼睛年轻10岁！

380元 终结眼纹眼袋 追加50名

庆祝南京丹凤眼第九连锁店龙江店开业，为感谢广大顾客对丹凤眼13年品牌的信赖与支持，蔡光欣领衔团队亲自操作，九店同惠，祛除眼袋、眼纹、黑眼圈，限时定制星级美眼。

江苏省美容协会专业委员会主任单位！网址：www.hddfy.com

预约热线 **4006-580-816**

龙江店 84439677	新街口店 85790577	首蓿园店 58305778	珠江路店 85401977
河西万达店 86271077	山西路店 83231677	瑞金路店 58770399	江宁店 51180097

新街口旗舰店
84879277